YAko Ouoiknig — Xnueiog Avvopukn

Aoknon 11 kep 1.2. Avo Avoeig.

Avo chpata pe palec m=1kg koar my=3kgnpepodyv oc Aeio opiidvtio eminedo. H peta&d tovg
amootoon eivar 10m. Eto copato emevepyovv TowTOYpPOVe opdpponeg dvvduels F=4N kot
F,=15N avrtiototya, 6mwg paivetal otnv e1KOVa.
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A. No voloyicete TNV enTayLVo” Kae cOUATOG.
B. Metd a6 moco ypdvo to cmpa palog my Ba mponyeital tov diiov kot 18m;

Amdvinon:
A. Amd tov Bgpehicddn vOUO TG Unyavikng maipvooue F=ma 7
(x1=F1/m1= 4m/§ Kot a2=F2/m2= 5m/§
B. T vo anavticovpe 6to de0TEPO EpOTNIO TOV B LEAETHGOVE TIG KIVIGELS, 0G OOVLLE
TPMOTO, TN AN oV cVVHBwg epaproleTat:
1" Moo
Kabe copa extelel evB0ypoppn opaid exitoyvuvouevn Kivinor, oToTe £OVE:
A= Yo gt? (1) o Ax= Y2 ot (2)
Me Bdiorn o mopakdTm oy
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l 10m ) l 18m )
€YOLE!
AxXy + 18m = X, + 10m’
Me avTiKatdoTooN TOiPVOLLE:
1 gt +18m = % gt +10m noéovigvovrog oto S.1
Y% 4-f+18=%5%+101
2 =167
t=4s.
2" Moon.
Bewpode TNV apykn 0€on Tov coOpaToc My, w¢ v Béon pe X=0 kot v pog Ta de&1d Ka-
tevBuvon wg Betikn. H e&iowon kivnong kot yio to Vo copata givat Tng LOpOnG:
Ax= Y5 a-f.
"Etot yio to mpdto chdpa £xoupe:
X1= L) Ug.'tz
Evé o to devtepo:
Xo-Xo= Y2 UQ'tz ﬁ
X=10m+ ¥ at* (S.I)
Orav 10 debTEpO oMU TPOTYeiton Katd 18m Batoyvet:
Xo-X;= 18m 1
10m+ ¥ gt® - Y% ot?= 18m 7 dovievovtagoto S.1
10+ % 58 - 1 4-E= 18 7

www.ylikonet.gr



YAko Ouoiknig — Xnueiog Avvopukn

2= 161
t=4s.

* AMbelo mdéoot pabntég pag, UTopovy va KoTaAEovy Hovol Toug Tn oxéon outh; Mnmog
N doknon avty, eival opkeTd SVOKOAN, dTav AHVETOL e OVTOV TOV TPOTO; MNT®G amottei-
TOL OLTO OV AEUE EUTVELON;

Mnzmg 1 dedTepn Avon dev €xel Kopd duokoAia, av ot padntéc Exovv ddaytel va ovTiLE-
tonilovv Kdbe T€T010 TPOPANUA KIVNUATIKNAG e TN ¥pNom ¢ B€omng; Aegv givor amAd o
EQUPUOYT| TPONYOVLEV®V 1OEDV;

YA ko ®voikng - Xnuetag.

Ens18f To va poipdfgoal npdypara, ival KaAd yia 6Aoug....
Empéieia
Awoviens Mapyapns
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